
„És elhiszik, hogy ez egy ártatlan világ,
És ott leszel mindig, ha, szükségük van Rád.

Ha bármi baj van, nem sokára játszhatnak tovább,
Te elkergeted mindenki bánatát.”

a sajátos nevelési igényű
gyermekekért
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Ha támogatásra méltónak ítélik céljainkat, 

köszönettel fogadjuk felajánlásaikat.



A „Kéz a kézben” Alapítványt a Komárom-Esztergom 
Megyei Önkormányzat Általános Iskolája, Speciális 
Szakiskolája és Diákotthona dolgozói 1992-ben hozták 
létre. A több mint egy évtizedes múltnak köszönhetően 
szerves részévé vált a KEMÖ Általános Iskolájának, 
Speciális Szakiskolájának, Diákotthonának és Gyermek-
otthonának, és támogatójává a részben gyermek-
védelmi gondoskodás-ba vett, részben rendkívül 
hátrányos körülmények közül érkező, diákotthonban élő 
tanulóknak. 

Az Alapítvány ma már közhasznú társaság. Bevételi 
forrásai szűkösek, programjait, terveit csak adományok-
ból, a pályázati úton elnyert pénzekből és az SZJA 1%-ból 
tudja megvalósítani.

Fenti célok megvalósulása érdekében az Alapítvány 
pályázati úton elnyert pénzösszegekből, adományokból 
valamint a SZJA 1%-ból minden évben rendszeresen:

>pályázatot ír ki a diákotthon/gyermekotthon ottho-
nosabbá tételére, a szakkörök-műhelyek eszközel-
látottságának javítására,

>rendszeresen segélyszállítmányt fogad Német-
országból az intézmény tárgyi feltételeinek, a gyer-
mek ruházatának javítása érdekében,

>anyagilag támogatja a gyermekek részére szerve-
zett programokat (karácsony, mikulás, gyermek-
nap),

>jutalom jelleggel színházlátogatást szervez,

>nyári tábort szervez a gyermekvédelmi gondos-
kodásban lévő tanulók részére,

>1996. óta utógondozói házat működtet Szomódon, 
ahol négy – 18. életévét betöltött – volt tanítvá-
nyunk él. Az utógondozói program keretében segít-
jük az önálló életvitel elsajátítását, a társadalomba 
való beilleszkedést.

A „Kéz a kézben” Alapítvány Félutas HÁZ programja 
a tatai Általános Iskola és Diákotthonban végzett tanulók 
utógondozását, társadalmi habilitációját kívánja megva-
lósítani. Ezek a fiatalok enyhe fokban értelmi fogya-
tékosok, egy részük gyermekvédelmi gondoskodásban 
él, egy részük családi körülményeikből kifolyólag indul 
hátránnyal ép társaival szemben. Társadalomba való 
integrálódásukat nagymértékben nehezíti a családi 
minta hiánya, ami abból adódik, hogy gyermekkoruk 
nagy részét diákotthoni, gyermekotthoni körülmények 
között töltötték. Ezen hospitalizációs ártalmak enyhíté-
se, kompenzálása céljából Alapítványunk egy olyan 
lakóotthont hozott létre, ami átmenetet jelent a 
diákotthoni és az önálló életvezetés között.

Jelen társadalmi környezetünkben azonban a Szomó-
don üzemeltetett Félutas Ház nagy terhet ró az Alapít-
vány költségvetésére. 

A Félutas Házhoz kapcsolódóan – a KEMÖ Általános 
Iskolája, Speciális Szakiskolája, Diákotthona és Gyer-
mekotthona segítségével – továbbra is 4 órás munka-
viszonyban foglalkoztatjuk azt a fiatalt, aki utógondo-
zottként csökkent munkaképességű, és már nem ren-
delkezik tanulói jogviszonnyal. Az ő számára ez a mun-
kaviszony létfontosságú, a munka jellege képességeinek 
megfelelő (udvari, kerti munkák elvégzése stb.). A 
munkabér ugyancsak jelentős kiadás éves szinten, 
viszont a társadalmi környezet jelen pillanatban az ő 
elhelyezkedését  - lakóhelyén - más munkahelyen nem 
teszi lehetővé. Ha az Alapítvány nem tudná részére ezt a 
foglalkoztatást biztosítani, a gyermek munkanélkülivé 
válna, és az elmúlt hosszú évek munkája kárbaveszne.

Az Alapítvány működésének célja, a gyermekvé-
delmi gondoskodásban élő illetve rendkívül hátrányos 
helyzetű családokból érkező tanulók

>életkörülményeinek javítása /a diákotthon otthono-
sabbá tétele, családiasabb jellegének kialakítása/, 

>szabadidejének hasznos, tartalmas eltöltése /nyári 
táborozás, színházlátogatás, tanulmányi kirándulás 
stb./

>kulturális programok lebonyolítása,

>szakképzés támogatása, 

>gyermekvédelmi gondoskodásba vett gyermekek 
önálló életkezdésének, társadalomba való beillesz-
kedésének elősegítése.


